

据新华社电 反映习近平在福州工作情况的采访实录《习近平在福州》，近日由中共中央党校出版社出版，在全国发行。

1990年4月，习近平从闽东的宁德地委书记调任省会城市福州市委书记，在这里工作了六年整。他在深入调研基础上对福州发展作出系统谋划和整体设计，全力推进改革开放，广泛开展内外引外联，推动福州实现跨越式发展。

采访实录《习近平在福州》共23篇，从不同角度记述了习近平在福州工作的主要经历，讲述了他领导和推动打造“闽江口金三角经济圈”、建设“海上福州”、保护城市文脉、进行旧城改造、真诚关注民生、指导干部下乡、倡导“马上就办”等生动故事，全面展现了习近平着眼长远、胸怀全局的战略思维，大刀阔斧、科学决策的领导艺术，脚踏实地、严谨务实的工作作风，

心系人民、情暖民心的赤诚之心。历史记录着福州的沧桑巨变，也记录着习近平的领导风范。党员、干部学习这本书，可以从书内故事读出大道理，从家国情怀中感受大担当，从奋斗历程中汲取大智慧，从众人口述中洞察大时代，深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的逻辑和实践逻辑，增强践行初心和使命的自觉性和坚定性。

省委常委会召开会议

因时因势调整完善常态化疫情防控措施 全力巩固好来之不易的疫情防控成果

李希主持会议

羊城晚报讯 7月19日，省委常委会暨省新冠肺炎防控领导小组（指挥部）召开会议，听取我省新冠肺炎疫情防控工作情况汇报，研究部署下一步工作。省委书记李希主持会议。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神，因时因势调整防控策略，切实把疫情防控作为第一位的任务抓实抓细抓落地，以精准的工作措施巩固好来之不易的疫情防控成果。一要在抓落实上下功夫，扎实做好外防输入工作，

因应形势变化不断完善粤港澳联防联控机制，对口岸管理、分流转运、集中隔离点管理、社区排查、应急预案等全流程闭环防控措施进行再检查再优化，切实有效防范疫情输入风险。二要毫不松懈抓好常态化疫情防控，按照分类

精准防控要求，加强对中高风险地区旅居史人员健康排查筛查和重点人群健康管理，进一步压实社区、单位、企业防控责任，教育引导群众继续做好个人日常防护，构筑起联防联控、群防群控严密防线。三要压实防控责任，强化

措施落地。省疫情防控领导小组及其办公室要加强统筹协调，强化每日研判，密切关注疫情发展形势变化，及时优化完善各项防控措施。各地各有关部门要强化一盘棋思想，有力推动各项防控工作落地落实。（徐林 岳宗）

中央印发《中国共产党基层组织选举工作条例》

据新华社电 近日，中共中央印发了《中国共产党基层组织选举工作条例》（以下简称《条例》），并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以党章为根本遵循，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，是新时代基层党组织选举工作的基本遵循。

通知强调，《条例》的制定和实施，对于发扬党内民主、尊重和保障党员民主权利、规范基层党组织选举，增强基层党组织政治功能和组织力，把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒，巩固党长期执政的组织基础，具有重要意义。

通知要求，各级党委要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，严格落实主体责任，加强组织领导，强化监督问责，确保《条例》落到实处。要认真抓好《条例》宣传解读和学习培训，使各级党组织和广大党员深入领会《条例》精神，全面掌握《条例》内容，切实增强贯彻落实《条例》的自觉性和行动自觉。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议，要及时报告党中央。

《中国共产党基层组织选举工作条例》自发布之日起施行。1990年6月27日中共中央印发的《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》同时废止。



扫一扫，看《中国共产党基层组织选举工作条例》全文

广东四所大学拟转设更名 中大南方学院 拟转设为广东南方学院

羊城晚报讯 记者陈亮报道：21日，广东省教育厅官网发布《关于省高等学校设置评议委员会评议结果的公示》，同意4所广东独立学院转设更名。

公示指出，根据《中华人民共和国高等教育法》、《普通高等学校设置暂行条例》、《教育部办公厅关于印发〈关于加快推进独立学院转设工作的实施方案〉的通知》（教发厅〔2020〕2号）等有关规定，经省高等学校设置评议委员会专家考察和评议，同意按程序将中山大学南方学院转设为广东

南方学院、广东财经大学华商学院转设为广东华商学院、广州大学松田学院转设为广州应用科技学院、广州大学华软软件学院转设为广州软件学院的申报材料报请省政府审核后，报教育部审批。目前，省高等学校设置评议委员会评议结果正向社会公示，公示时间为2020年7月20日-7月24日。公示期内，如有不同意见，可以书面形式据实向省教育厅发展规划处反映。以单位名义反映的应加盖公章，以个人名义反映的应署真实姓名、身份证号、联系电话。

广东中考作文题揭晓 快看名师点评

详见 A7

广州初中生 综合素质评价减负

重要观测点计分评价调整为重要观测点评价，不再计分不再分等级

详见 A8

善的传递汇聚巨大能量

谁听了这事都不由泪湿眼眶。3年前，18岁的云南姑娘魏月董在佛山遭遇车祸。在既无亲属又无预交费用情况下，当地医院为其做颅骨手术，最终挽救了她的生命。出院时，她欠下5万多元医疗费。不料，两年后，魏月董辗转千里回佛山主动还清欠款。这事轰动医院，也感动了整座禅城。医院院长谈起此事哽咽不已。魏月董家境贫困，全家仅靠丈夫一人打工维持，积攒这笔钱实属不易（部分为亲属资助）。况且，医院也从未催缴过。在有的人看来，这笔医疗费注定成呆死账。但知恩图报的魏月董却不愿欠下良心债，她以自己的善举善举展示出人性的可贵。

故事到此并未结束。魏月董的善举开后，佛山当地专门召开座谈会，商讨如何完善好人礼遇机制，让好人有好报。禅城南庄紫南村也决定，为魏月董的后续手术承担费用。作为当年事故发生地，紫南村已把魏月董当“紫南人”看待，为其解决就业、子女入托等后续帮扶工作。

如此结局无疑出乎魏月董的意料，但人们内心或也期待这种善和爱的传递。固然，通常人们做好事，并不图回报，但社会不可缺少善善相报的风气和氛围。诚信、善良、互爱等美德需要培育，更需要传递。这种传递可汇聚推动社会进步的巨大能量。

责编/林丽爱 袁婧 美编/黄文倩 校对/潘丽玲



今晨，广州天气炎热，市民做足防暑“功夫” 羊城晚报记者 梁喻 摄

大暑将至 真的好热

广东高温或“拖”至8月上旬中后期

羊城晚报讯 记者梁喻报道：明天是大暑节气。今天，广东继续受到高温天气影响。根据中央气象台最新的天气预报，足以影响目前高温的天气形势，可能要“拖”到8月上旬中后期。

中央气象台今天10时发布，7月下旬，江南、华南及新疆等地将有4~8天高温天气，最高气温一般有35℃~37℃，其中，福建大部、江西中南部、浙江南部、广东东部和西南部等地最高气温可达37℃~39℃，局地可超过40℃。

若要把台风视为足以影响目前广东高温的天气形势，则仍要再等等。中央气象台中期天气预报显示，8月上旬中后期，南海及西北太平洋可能有1个台风生成。

7月21日早上，广州各区依然维持高温橙色预警，且高温预警信号已连续15天发出，预计7月21日和22日广州市区均晴到多云，局部有雷阵雨；7月23日晴间多云。上述3天最高气温均预计达到36℃。

新闻管家 看新闻管家 知今日天下

北京所有街乡均为低风险地区

记者从20日举行的北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉，截至19日24时，北京已连续14天无新增报告确诊病例。经评估，丰台区花乡（地区）乡由中风险地区降为低风险地区。截至目前，北京所有街乡均为低风险地区。（王莉）

新疆昨天新增确诊病例8例

新疆维吾尔自治区卫生健康委最新通报，7月20日0时至7月20日24时，新疆维吾尔自治区（含新疆生产建设兵团）报告新增新冠肺炎确诊病例8例，其中，乌鲁木齐市7例、兵团1例；新增无症状感染者5例，均在乌鲁木齐市。

7月20日24时，新疆（含兵团）现有确诊病例55例（其中重症病例4例），包括乌鲁木齐市53例、喀什地区1例（乌鲁木齐市输入病例）、兵团1例；现有无症状感染者55例，均在乌鲁木齐市；尚有3119人正在接受医学观察。（央视）

面向社会招录 1.5万名消防员

近日，应急管理部发布公告，启动消防员招录工作。此次国家综合性消防救援队伍面向社会招录消防员15000名，其中：公开招聘社会青年5000名、定向招录退役士兵5000名、专项招录高校应届毕业生4894名、专项招录原公安消防部队解约定向培养士官106名。

招录采取网上报名方式，招录对象可登录国家综合性消防救援队伍消防员招录平台（http://xfyzt.119.gov.cn）进行在线报名。报名时间为7月20日23时至9月30日18时。（王莉）

香港失业率升至6.2%

为15年来新高

香港特区政府统计处20日公布，香港4月至6月失业率为6.2%，为15年来新高；就业不足率为3.7%，接近17年来高位。

数据显示，香港4月至6月的总就业人数约362万人，同比下跌5.5%，与3月至5月的数据相近，显示就业情况在今年第二季度末趋向稳定；总劳动人口约386万人，比3月至5月的数据略微增加0.3%，扭转了近期下降的趋势。

香港特区政府劳工及福利局局长罗致光表示，香港劳工市场在今年第二季度继续恶化，但本地新冠肺炎疫情在5月和6月有所缓和，劳工市场面对压力在季末有纾缓迹象。（新华社）

“云道”等你来起名啦！ 征名活动7月31日截止

各位街坊 @各位街坊

羊城晚报讯 记者严艺文报道：广州白云山麓湖越秀山连通工程（以下简称“连通工程”）已投入运行，广州市交通运输局正结合市民提出的意见和建议，对连通工程进行完善提升。记者20日获悉，市交通运输局现邀市民参加连通工程征名活动，活动持续至7月31日。

连通工程起于越秀公园东门，经花果山桥（马科斯旧桥）、花果山公园至雕塑公园东门，穿公园内园路，跨下塘西路后经麓湖，终点直达麓湖公园绿道，可实现中山纪念堂至白云山的连通。作为广州首条“空中步道”，连通工程将城市低效的灰空间转化为全民共享的积极空间。全线连通白云山、麓湖、花果山、越秀山的步行路径，串联8大城市公园，打通慢行断点，实现从中山纪念堂直达白云山，使老城焕发新活力，实现中心城区还绿于民。

自“五一”正式开放以来，连通工程成为众多市民的网红打卡点。一时间，热心市民纷纷发挥想象力，“云道”“羊城云道”“广州云道”“广州空中云道”等名称吸引着越来越多的市民。为给连通工程寻求一个能体现广州特色、具有丰富内涵且简洁响亮的名称，市交通运输局现诚邀市民参加项目征名活动。

有意向的市民可发送“项目名称+创意说明”到指定电子邮箱，项目名称需为中文简体，字数不超过6个，要求符合项目实际，具有广州特色、朗朗上口。作者且必须确保自己作品的原创性及合法性。

市交通运输局将综合市民意见为连通工程定名。市民提交定名建议时请注明联系方式，将选取10个人围建议（建议相同的，取第一个投稿的作者），各发放有纪念意义的奖品一份。

电子邮箱：liantonggongcheng@yeah.net
电话：020-86679739
（接听时间为工作日 8:30-12:00, 14:00-17:30）



花果山段的“云道” 羊城晚报记者 梁喻 摄

羊城晚报记者连日调查售卖“听话水”等违禁药品行为，发现有网络平台商家——挖空心思层层伪装 在线指导买家“下药”

详见 A3